

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20283号

今日 ABC 三叠 20 版
国内统一刊号 CN46—0001

2011年 11月

18 星期五
辛卯年十月廿三
廿八小雪

罗保铭在海南国际旅游岛建设领导小组会议上强调

举全省之力推进 国际旅游岛先行试验区建设

蒋定之出席

国际旅游岛先行试验区起步区确定在陵水黎安

本报海口 11 月 17 日讯 (记者 黄晓华) 今天上午,省委书记、海南国际旅游岛建设领导小组组长罗保铭主持召开海南国际旅游岛建设领导小组会议,专题研究国际旅游岛先行试验区建设问题。他强调,要按照党的十七届六中全会精神和中央领导的有关指示要求,与时俱进,举全省之力推进国际旅游岛先行试验区建设,尽快开创试验区建设的新局面。

省委副书记、代省长、海南国际旅游岛建设领导小组第一副组长蒋定之,省委常委、组织部长楼阳生,省委常委、宣传部长、副市长、海南国际旅游岛建设领导小组副组长谭力,副省长李秀领,省长助理、省旅游委主任陆志远出席会议。

会议听取了国际旅游岛先行试验区工作情况汇报并就相关问题进行了研究。会议同意,

将先行试验区的起步区确定为陵水黎安片区。罗保铭在讲话时对国际旅游岛先行试验区管委会 7 个多月来所取得的工作进展给予充分肯定,对为推进各项工作付出辛勤努力的全体同志表示感谢。他指出,成立国际旅游岛先行试验区,是省委、省政府立足于海南经济社会发展全局作出的重大决策,是海南国际旅游岛建设的重大举措。各市县、各有关部门要切实把思想统一到省委、省政府的决策部署上来,主动配合、全力支持,把试验区的事当成全省的大事来办,举全省之力推进先行试验区建设。

罗保铭说,建设国际旅游岛先行试验区,就是要通过集聚一流的体制、一流的政策、一流的资源,打破体制机制障碍、行政壁垒和观念束缚,创造更强的市场竞争力、更持续的发展效应,探索国际旅游岛科学发展

的新路子,力争把先行试验区打造成以旅游文化产业和现代服务业为主导、以高科技为支撑的产业新城,成为海南经济新的增长极和国际旅游岛建设的形象窗口。

罗保铭提出,当前,国际旅游岛先行试验区的建设要进一步明晰发展及功能定位,细化、深化配套政策和实施方案;要高起点、高标准规划,在精确做好总体规划、功能分区规划的同时,严格制定和执行控规;要根据先行试验区的定位和布局需要抓产业项目,形成有市场活力和海南特色的产业品牌;在机构设置上,要以精干、高效为原则,并与各有关部门深度对接;在人选用人上,要创新引才思路和人才激励、管理机制,吸引一批视野开阔、经验丰富、敬业实干的高素质人才。

罗保铭强调,勇于创新和敢于担当,是先行试验区的灵魂。先行试验区的同志们一

罗保铭蒋定之会见香港华懋集团客人

本报海口 11 月 17 日讯 (记者 黄晓华) 今天下午,省委书记罗保铭,省委副书记、代省长蒋定之,在海口会见了香港华懋集团董事局主席龚仁心一行。

龚仁心率领华懋慈善投资交流团,在香港文汇报社社长王树成陪同下,前来海南交流慈善和投资方面需求,考察大型投资项目,寻找合作发展商机。据悉,这是华懋首次大规模组团前往内地考察。

罗保铭代表省委、省政府对龚仁心、王树成一行表示欢迎,感谢华懋集团对海南国际旅游岛建设的关注,和香港文汇报长期以来给予海南经济社会发展的支持。

罗保铭向客人介绍了海南的经济社会发展情况。他说,海南正在党中央、国务院的支持下,大力推进国际旅游岛建设,基础设施不

断夯实,产业发展态势良好,正处在加快发展的上升期。随着东环高速铁路建成通车、西环高速铁路正式开工,以及飞往世界各地的航班和开往祖国大陆城市的火车逐渐增多,海南的人气也越来越大。离境退税、离岛免税、免签证、落地签证等一系列开放政策的有效实施,使海南的开放度不断提升,国际影响力不断增强。在加快发展的同时,海南的生态环境依然保持优良,大气质量和河湖近海水域水体质量都属全国一流。

罗保铭说,“十二五”时期是海南跨越发展的重要机遇期。海南将依托独特的环境、区位和政策优势,着力优化产业结构和转变发展方式,大力发展以旅游业为龙头的现代服务业,推动新型工业发展。为创造更好的发展环境,海南正努力提高政府管理水平,努

力做到与国际接轨,与国际旅游岛建设要求相适应。海南国际旅游岛建设需要像华懋集团这样的实力雄厚、经验丰富的大型企业集团参与,希望双方在深入交流的基础上寻求合作共识,推动实质性合作。

龚仁心感谢海南省委、省政府的热情接待,并介绍了华懋集团的基本情况。他说,海南作为中国唯一的热带岛屿省份,具有独特的区位优势和资源优势。华懋集团看好海南的发展前景,希望能在海南找到合适的投资机会,参与到海南国际旅游岛建设的热潮中。

省委常委、秘书长许俊,副省长李国梁,省长助理、省旅游委主任陆志远,省政

府秘书长徐庄,及省直和有关市县负责人参加会见。

罗保铭拜会 全国政协副主席白立忱 贾治邦参加

本报海口 11 月 17 日讯 (记者 黄晓华) 今天下午,省委书记罗保铭在海口拜会了全国政协副主席白立忱。

罗保铭对白立忱副主席前来海南出席 2011 年中国森林旅游博览会表示欢迎,并对白立忱副主席多年来对海南发展给予的关心和厚爱,特别是对海南的生态保护、林权制度改革等方面提供的大力帮助和支持表示诚挚的谢意。他说,海南国际旅游岛建设从政策设计到申请获批,都始终得到全国政协和国家林业局、国家旅游局的大力支持。

在介绍海南近期的经济社会发展情况时,罗保铭说,在党中央、国务院的大力支持下,海南抢抓国际旅游岛建设的重大历史机遇,经济社会进入了加快发展的上升期。今年以来各项经济指标趋好,特别是城乡居民的收入增加明显,增速名列全国前茅。随着离境退税和离岛免税政策的实施,东环铁路建成通车,海南成为了越来越多游客向往的旅游目的地。海南的资源优势、环境优势也吸引了一大批新型工业项目相继落户在岛西的工业重镇洋浦、东方等地,将为海南的长远、可持续发展提供重要支撑。

罗保铭说,海南在国际旅游岛的建设中,高度重视发展森林旅游,今年 7 月,省

委、省政府出台《关于加快发展海南热带森林旅游的决定》,以期在严格保护森林资源、不破坏海南良好生态环境的前提下,推动构建海南森林旅游和滨海旅游“山海互动”的发展格局,塑造具有热带岛屿特色的森林旅游品牌,致力于把海南建成国内外知名的热带森林旅游目的地。2011 年中国森林旅游博览会明天将在海南开幕,这是海南学习借鉴国内发展森林旅游先进经验的大好机会,必将有力促进海南森林旅游的发展。

白立忱说,随着国家给予海南国际旅游岛建设的特殊政策效应的逐渐显现,海南的发展越来越热,也越来越好。大家都为海南蒸蒸日上的发展局面感到欣喜,同时也相信随着国际旅游岛建设的加快推进,海南所拥有的稀缺资源和国际旅游岛特殊的政策的优势将进一步放大,成为海南继续保持健康、持续、快速发展的推动力。海南的发展前景将更加令人期待。

国家林业局副局长贾治邦、副局长张建龙,国家旅游局副局长王志发,党组成员吴文华拜会时在座。

省委常委、秘书长许俊,副省长陈成,省政协副主席陈莉,省长助理、省旅游委主任陆志远及省林业局负责人参加拜会。

琼皖两省政协推动文化交流

黄梅戏《雷雨》昨海口上演 于迅观看演出

本报海口 11 月 17 日讯 (记者 魏如松 通讯员 张泽彪) 作为省政协今年重要的文化交流活动之一,琼皖两省政协文化交流黄梅戏演出活动今晚在海口举行首演。

省政协主席于迅,省人大常委会副主任毕志强、张力夫,省政协副主席李秀领,安徽省政协副主席田唯谦,省政协副主席张海国、邱德群、赵莉莎,秘书长李应济出席开幕式并观看演出。

为加强地方文化交流,由海南、安徽两省政协发起、组织的琼皖两省政协文化交流黄梅戏演出活动,邀请安徽省黄梅戏剧院,于 17 日、18 晚在海口分别上演黄梅戏《雷雨》、《天仙配》。此次来琼的安徽省黄梅戏剧院在面向群众、走向市场的过程中,一批剧目在国家级等重要赛事上频频获奖:《雷雨》荣获 2007—2008 年度国家舞台艺术精品工程“十大精品剧目奖”、《长恨歌》荣获第七届中国艺术节“文华新剧目奖”等。

张海国在首演开幕式上致辞,对安徽省政协文化交流团的到来表示热烈欢迎。

他说,文化是一种力量,文化是一种信仰,文化更是一个民族的灵魂。黄梅戏作为中国戏剧文化史上的一朵瑰丽奇葩,历史悠久,底蕴深厚,源远流长。这次琼皖两省间的文化交流活动,是在两省政协共同努力推动下实施的跨省文化交流活动,这是政协在文化发展中充分履行职能,发挥作用的一次成功尝试。政协搭台,地方文化唱戏,黄梅戏到海南演出,也是提升海南国际旅游岛文化内涵,推动海南文化事业发展繁荣的一大举措。同时,也为增强安徽、海南两省之间的文化建设,具有重要意义。

(下转 A3 版)

**2011中国森林
旅游博览会
今天隆重开幕**

地址:海南国际会展中心

聚焦全省旅游行业创先争优活动

八大类旅游行业暂居投票榜前三名企业

旅行社类	海南海之缘国际旅行社有限公司、海南椰晖旅行社有限公司、海南蒙阳国际旅行社有限公司
旅游饭店类	海口喜来登温泉度假酒店、海口明光海航大酒店、海南宝华豪景大酒店
旅游景区类	天涯海角风景区、亚龙湾热带天堂森林公园、三亚南山大小洞天旅游区
旅游客运企业类	海南耀兴运输集团有限公司、海南海汽运输集团有限公司、郑州市宇通客车股份有限公司海南旅游客运分公司
旅游购物商店类	三亚世纪昌源水晶商场、三亚海润水晶商场、文昌春光食品
旅游餐饮店类	海甸优拉优拉休闲餐吧、琼海良昌美食城、琼海昌隆饭店
高尔夫球会类	博鳌亚洲论坛国际会议中心高尔夫球会、三亚亚龙湾高尔夫球会、海南美兰高尔夫俱乐部
邮轮游艇企业类	海南恒基游艇产业有限公司、海南科达雅游艇制造有限公司、海南澳飞游艇实业有限公司

(相关报道见 A3 版)

**距 2011(第十一届)
世界厕所峰会和展览会开幕
还有 4 天**
地点:海口市会展中心

距 56 届高尔夫世界杯还有 6 天
2011.11.24-27 观澜湖·海口

**2011 中国(海口)
游艇经济论坛暨国际游艇展览会
距开幕 13 天**

海南玉液珍品(蓝瓷版)隆重上市
包装升级 品质更升级



海南玉液酒
浓香型白酒
白酒黑马 只用品质说话

网址: www.hnyyj.com

订购热线: 0898-68527159 18976379999 18976378888



玩 3G 就玩快的

- 存话费 送 3G 高速互联网智能手机
- 自带机入网 提速又送费

联通沃 3G 网速高达每秒 21 兆



●联通营业厅及专营店火热促销中
●具体价格按营业厅公布的销售价为准

预存 1399 元话费 预存 1399 元话费 预存 1499 元话费

www.10010.com 10010

极速互联随我行